



ESTAFAS MILLONARIAS.— El Br. José Oscar Caballero Peñate (izquierda) y el Dr. Tomás Chafoya Martínez, fiscal y defensor, respectivamente, ven las últimas resoluciones en un juicio que sobre estafas millonarias que se ventila en el Juzgado 3° de lo Penal y el cual se conocerá en jurado de mañana viernes. El acusado es José Francisco Hernández Vásquez.

Por Estafas Millonarias Irá a Jurado el Viernes

José Francisco Hernández Vásquez irá a jurado el viernes en San Salvador por estafas millonarias cometidas a más de 150 personas, de quienes solamente 24 presentaron las pruebas legales, según se informó en el Juzgado 3° de lo Penal de San Salvador.

El Br. José Oscar Caballero Peñate, fiscal del juzgado, manifestó que el monto de las estafas com-

probadas es de más de dos millones de colones, pero que el total que inicialmente Hernández Vásquez fue capturado ascendía a más de 4 millones.

Caballero Peñate asegura que Hernández Vásquez fue capturado el 21 de junio de 1978 y que por la acumulación de los cargos, el juicio se ha prolongado más de 4 años.

Las estafas —dijo Caballero Peñate— consistían en que Hernández Vásquez ofrecía casas o intereses más altos del que pagan los bancos por sumas de dinero depositadas en una agencia que el imputado manejaba en San Salvador. En algunas ocasiones —dijo el fiscal— los interesados recibían el primer pago de sus intereses solamente la primera vez, los cuales tomaba del mismo dinero de su víctima.

Después no volvían a ver ni un centavo, dijo.

En la defensa del acusado está el Dr. Tomás Cha-

foya Martínez, quien afirmó que hay mucha confusión en las investigaciones

y que el día del jurado tendrá que esclarecerse la inocencia de su cliente.

En Octubre Curso de Nivelación en la ENA

En octubre se inicia el curso de nivelación y adaptación para los estudiantes aspirantes a ingresar a la Escuela Nacional de Agricultura, ENA. Informa el subdirector, agrónomo Carlos Olano.

En ese curso se complementan conocimientos relacionados con asignaturas básicas, como física, química, matemáticas, teoría del lenguaje y redacción técnica, o sea que son conocimientos indispensables para el proceso de estudio de los alumnos.

Dijo el subdirector que la estructura académica de la ENA, ha sido reestructurada en los últimos años, por lo que el rendimiento de los estudios lo va demostrando el alumno en forma permanente.

En esos cursos se trata de darle a los estudiantes una formación integral, ya que los muchachos son sometidos a prácticas sistemáticas en horticultura, fitotecnia, así como en fruticultura, ingeniería agrícola, zootecnia que comprende porcinos, especies menores y bovinos.

Las últimas graduaciones de la ENA, dijo, han sido de agrónomos con una gran vocación por la agricultura y por mejorar los niveles de producción y productividad agropecuaria del país.

DONATIVOS A ENA

Equipo de fumigación, insumos y semilla mejorada para cultivos donó a la ENA la representación de FAO en el país, junto con el Patronato de dicha escuela, que participó en el donativo. Este patronato es integrado por agrónomos graduados de dicho centro. El donativo consiste en 6 bombas de aspersión, semilla calificada de tomate, cebolla, apio, pepino, zanahoria, repollo, rábano, lechuga, tomate, chile, dulce, melón y sandía. En el acto estuvieron el representante de la FAO, Ing. Alfredo Guijarro, el presidente del patronato agrónomo Manuel Mauricio Martínez, el director de la ENA Dr. Rafael Quito y demás directivos.

Alta Presión Rompe las Cañerías Agua Potable

La presión del agua potable del Proyecto Zona Norte, produce derrames o rupturas en las cañerías, lo cual era esperado por los técnicos de ANDA, dice el Lic. José Luis Urrutia, Jefe de Relaciones Públicas y Prensa de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados.

El Proyecto Zona Norte —agrega— se está incorporando paulatinamente al servicio de todo lo que se conoce como zona metro-

politana de San Salvador y los problemas que se han producido de rotura de alguna cañería, se debe a la fuerza que trae ese Proyecto.

Este problema —añadió— se había previsto y demos gracias que no ha ocurrido en la cuantía de lo que se esperaba —dice— porque ya está funcionando plenamente la parte norponiente, que comprende la zona de Zacamil, Mi-

—Favor pase a la página 28.

Dice ANTEL:

Exponen sus Vidas pero no Interrumpen Servicio

Pese a la inoportuna intervención de los grupos extremistas, ANTEL continúa trabajando en el Plan de Reactivación del Servicio Telefónico de Oriente del país.

La interrupción de un servicio tan indispensable es producto de los enemigos de la patria, que dejan incomunicada esa zona y que obliga a la institución a exponer equipo y vidas humanas para rehabilitar el servicio, declaran voceros de Relaciones Públicas e Información.

El plan de reactivación comprende los departa-

mentos de Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión.

En el caso de Usulután, dicen, ya está en servicio el cable de enlace entre Chinameca (San Miguel) y Jucupá, habiendo sido instalados en esta última población dos conmutadores de 100 números cada uno.

Informan que han tendido cable telefónico entre Usulután y El Tránsito, San Rafael Oriente, San Jorge y entre Usulután—Santa Elena, con lo que se

—Favor pase a la página 28.



3 SEMINARIOS.— El Dr. Salvador Edmundo Chica Helena y Lic. Ruth Candray de Martí, el primero Jefe de División de los Intereses de Estado y la segunda Jefe del Departamento Criminológico de la Fiscalía, informaron ayer de su viaje a Medellín, Colombia, donde asistieron a tres seminarios.

Coatepeque Se Ahorca Después de ser Capturado

COATEPEQUE.— Carlos Humberto Caballero, de 24 años, se ahorcó 30 minutos después de haberlo metido a bartolina, según informó Defensa Civil.

Caballero fue capturado el 11 en el caserío El Copinollo y a las 6 de la tarde lo depositaron en las bartolinas de la Policía Municipal, en donde se ahorcó con su propia camisa que amarró a uno de los barrotes, media hora después, de acuerdo con los informes.

Suponen las autoridades que Caballero andaba drogado, porque le decomisaron tres botes con pe-

—Favor pase a la página 28.

En Tatú Hallan Arsenal, Clínica y Planta de Luz

Usulután. En un "tatú" descubierto en el lugar llamado Las Lomitas, de San Agustín, en este departamento, el Ejército encontró un arsenal, una clínica quirúrgica y una planta eléctrica, según informes militares.

El descubrimiento del tatú se produjo a raíz de la captura de un terrorista hace poco, quien personalmente fue a mostrar el sitio, comprobándose —según los informes— que su entrada era de un metro cuadrado, la cual se encontraba cubierta con ramas en una ladera. Pero en el

interior, había espacio para más de 50 personas de pie, encontrando el Ejército una clínica para mini-cirugía, una planta de energía eléctrica alimentada con baterías robadas a automóviles o camiones, 60 bloques de TNT, lanza-granadas, unos 50 fusiles de diversos tipos y abundante munición, según los informes.

El propio Coronel Julio César López Yáñez, Comandante de la 6ª Brigada de Infantería, estuvo en el sitio del tatú, enterándose del arsenal decomisado.



ARMAMENTO DECOMISADO.— La captura de armamento más importante en los últimos días fue la realizada el martes por la tarde, en el cantón y caserío La Montaña, de Berlin, Usulután. Entre lo capturado se encuentran: 33 carabinas, 20 fusiles de diferentes calibres, un lanzagranadas M-79; 60 bloques de TNT, cargadores y munición. Todo estaba en un tatú en ese lugar. Además había una planta eléctrica, medicinas, leche, alimentos enlatados y otros pertrechos. La captura la realizó el Batallón Bellosa.

Fiesta de La Pirámide Celebran Los Rosacruces

La fiesta de la construcción simbólica de la Gran Pirámide, de Egipto, celebrarán este domingo los rosacruces afiliados a la Logia San Salvador - AMORC, que dirige el Maestro Amadeo Quinteros.

La ceremonia comenzará a las 8.30 de la mañana en el local de la Logia, 71 avenida sur número 324, Colonia Escalón, y en la misma podrán participar personas particulares.

El Maestro explica que

esta conmemoración, tiene lugar en la fecha en que el sol cruza el Ecuador celeste, marcando el equinoccio de otoño, lo cual tiene lugar alrededor del 21 de septiembre.

Se señala también que a diferencia de otras pirámides construidas por los egipcios como lugares de enterramiento, la Gran Pirámide fue erigida como un templo del saber, cuya construcción demuestra

—Favor pase a la página 47.